
24/03/2023 CUMA  24.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAntalya

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  11 İYİKİM TOPALLIK

 8  9 DOBAR TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  10 MAGNIFIQUE AKIN SÖZEN RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KESKİN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  14 DODURGA RAPORLU OLMASIYASEMİN 

KARAKÜÇÜK

MEHMET ALİ KAYA

 8  1 KESKİN TAY RAPORLU OLMASISALİH BAYDAN ERCÜMENT ERGÜNAY

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 6  4 ANADOLU PERİSİ RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

LEVENT AYDIN RAMAZAN YILDIZHAN
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

 - MARKA POLO  isimli İngiliz atının dış start verilmesi uygun görülmüştür.

21.03.2023 Tarihli Rapora Ek Rapor;

21.03.2023 günü yapılan 6. Koşuda 7 numaraya kayıtlı olarak koşan YÜKSELABİ isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU’na, son 

düzlükte usulsüz kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince 21.03.2023 günü savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Binici 

Kadir TOKAÇOĞLU savunmasını 24.03.2023 günü kurulumuza göndermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası gereğince 1861 TL 

PARA CEZASI ve 7 GÜN süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men cezası 

ile cezalandırılmıştır.

21.03.2023 günü yapılan 5. Koşuda 3 numaraya kayıtlı olarak koşan SUNGURLU isimli atın binicisi Eren Dursun ÖKTEN’e, son 

düzlükte usulsüz kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince 21.03.2023 günü savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Binici 

Eren Dursun ÖKTEN savunmasını 24.03.2023 günü kurulumuza göndermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası gereğince 1861 TL 

PARA CEZASI ve 7 GÜN süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men cezası 

ile cezalandırılmıştır.
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan ULUSABA isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan LUMINESCENCE isimli atın binicisi Velat DEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan DOĞA KANUNU isimli atın binicisi Mehmet KAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BİROL BEY isimli atın binicisi Gökhan GÖKÇE, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

9 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇELEMLİ isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, koşunun 900 metresinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖZPINARI isimli atın binicisi Görkem ÖZÇELİK, koşunun 900 metresinde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ÜMİDİM SENSİN isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ZİRVEZRA isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı olarak koşan SABIR HAN isimli atın binicisi İlker SOYAD, koşunun 1200 metresinde usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

2 numaraya kayıtlı olarak koşan MOR SALKIM isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan KESKİN TAY isimli atın antrenörü Ercüment ERGÜNAY, koşunun son düzlüğünde 4 numaralı 

ARAPOVİÇ isimli atın ve 5 numaralı PINARÇA BEYİ isimli atın binicilerinin atını engellediği gerekçesiyle protesto çekmiştir. 

Yapılan protesto Komiserler Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun REDDİNE karar verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ARAPOVİÇ isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır. 

 5 numaraya kayıtlı olarak koşan PINARÇA BEYİ isimli atın binicisi Velat DEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞEF COZIF isimli atın binicisi Eren Dursun ÖKTEN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.
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